
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF STUDENT FEED BACK-2017-18 

Feedback was taken from 25 students  in 10 areas  .We give here under the 

analysis of rating given by the students on each area in tabular forms. 

Feedback about whether the course content meet with their expectations. 

DESCRIPTION OF RATING 
NO. OF STUDENTS WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE  OF 

STUDENTS WHO GAVE 

THE RATING 

A.VERYGOOD 18 72 

B.GOOD 4 16 

C.SATISFACTORY 3 12 

D.DISSATISFACTORY 0 0 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF STUDENT FEED BACK-2017-18 

Feedback  was taken from 25 students  in 10 areas  .We give here under the 

analysis of rating given by the students on each area in tabular forms. 

 Feed back about  the design of syllabus  effective  meet to the educational 

demands of the students. 

DESCRIPTION OF RATING 
NO. OF STUDENTS WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE  OF 

STUDENTS WHO GAVE 

THE RATING 

A.VERYGOOD 22 88 

B.GOOD 3 12 

C.SATISFACTORY 0 0 

D.DISSATISFACTORY 0 0 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF STUDENT FEED BACK-2017-18 

Feedback  was taken from 25 students  in 10 areas  .We give here under the 

analysis of rating given by the students on each area in tabular forms. 

 Feed back about  whether the course content relevant to the current job market 

needs. 

DESCRIPTION OF RATING 
NO. OF STUDENTS WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE  OF 

STUDENTS WHO GAVE 

THE RATING 

A.VERYGOOD 19 76 

B.GOOD 06 24 

C.SATISFACTORY 0 0 

D.DISSATISFACTORY 0 0 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF STUDENT FEED BACK-2017-18 

Feedback  was taken from 25 students  in 10 areas  .We give here under the 

analysis of rating given by the students on each area in tabular forms. 

 Feed back  about availability of textbooks and reference books  by their 

recognition to the course. 

DESCRIPTION OF RATING 
NO. OF STUDENTS WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE  OF 

STUDENTS WHO GAVE 

THE RATING 

A.VERYGOOD 19 76 

B.GOOD 06 24 

C.SATISFACTORY 0 0 

D.DISSATISFACTORY 0 0 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF STUDENT FEED BACK-2017-18 

Feedback  was taken from 25 students  in 10 areas  .We give here under the 

analysis of rating given by the students on each area in tabular forms. 

 Feed back about existing syllabus is conducting for student centered learning. 

DESCRIPTION OF RATING 
NO. OF STUDENTS WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE  OF 

STUDENTS WHO GAVE 

THE RATING 

A.VERYGOOD 10 40 

B.GOOD 12 48 

C.SATISFACTORY 3 12 

D.DISSATISFACTORY 0 0 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF STUDENT FEED BACK-2017-18 

Feedback  was taken from 25 students  in 10 areas  .We give here under the 

analysis of rating given by the students on each area in tabular forms. 

 Feed back about  students have good academic flexibility and mobility in the 

existing system. 

DESCRIPTION OF RATING 
NO. OF STUDENTS WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE  OF 

STUDENTS WHO GAVE 

THE RATING 

A.VERYGOOD 12 48 

B.GOOD 10 40 

C.SATISFACTORY 3 12 

D.DISSATISFACTORY 0 0 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF LECTURER FEED BACK-2017-18 

Feedback was taken from 10 lecturers in 10 areas. We give here under the 

analysis of rating given by the lecturers on each area in tabular form. 

Feedback  about syllabus is suitable to the course. 

DESCRIPTION OF 

RATING 

 NUMBER OF 

LECTURERS WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE OF 

LECTURERS WHO 

GAVE THE RATING 

STRONGLY DISAGREE 1 10 

DISAGREE 0 0 

NEITHER AGREE NOR 

DISAGREE 

0 0 

AGREE 3 30 

STONGLY AGREE 6 60 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF LECTURER FEED BACK-2017-18 

Feedback was taken from 10 lecturers in 10 areas. We give here under the 

analysis of rating given by the lecturers on each area in tabular form. 

Feedback  about the course/syllabus has good balance between theory and 

application. 

DESCRIPTION OF 

RATING 

 NUMBER OF 

LECTURERS WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE OF 

LECTURERS WHO 

GAVE THE RATING 

STRONGLY DISAGREE 1 10 

DISAGREE 0 0 

NEITHER AGREE NOR 

DISAGREE 

2 20 

AGREE 3 30 

STONGLY AGREE 4 40 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF LECTURER FEED BACK-2017-18 

Feedback was taken from 10 lecturers in 10 areas. We give here under the 

analysis of rating given by the lecturers on each area in tabular form. 

Feedback  about the syllabi/content are conductive for the knowledge 

enrichment and skill development of the learners. 

DESCRIPTION OF 

RATING 

 NUMBER OF 

LECTURERS WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE OF 

LECTURERS WHO 

GAVE THE RATING 

STRONGLY DISAGREE 1 10 

DISAGREE 1 10 

NEITHER AGREE NOR 

DISAGREE 

1 10 

AGREE 4 40 

STONGLY AGREE 3 30 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF LECTURER FEED BACK-2017-18 

Feedback was taken from 10 lecturers in 10 areas. We give here under the 

analysis of rating given by the lecturers on each area in tabular form. 

Feedback  about the course/syllabus of the subject increased by knowledge and 

perspective in the subject. 

DESCRIPTION OF 

RATING 

 NUMBER OF 

LECTURERS WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE OF 

LECTURERS WHO 

GAVE THE RATING 

STRONGLY DISAGREE 0 0 

DISAGREE 1 10 

NEITHER AGREE NOR 

DISAGREE 

0 0 

AGREE 3 30 

STONGLY AGREE 6 60 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF EMPLOYERS FEED BACK-2017-18 

Feedback was taken from 10 employees in 10 areas. We give here under the 

analysis of rating given by the employees on each area in tabular form. 

Feedback about working as part of team and discharge of academic responsibility. 

 

DESCRIPTION OF RATING NUMBER OF EMPLOYERS 

WHO GAVE RATING 

PERCENTAGE OF  

EMPLOTERS WHO GAVE 

THE RATING  

POOR 0 0 

GOOD 6 60 

V.GOOD 4 40 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF EMPLOYERS FEED BACK-2017-18 

Feedback was taken from 10 employees in 10 areas. We give here under the 

analysis of rating given by the employees on each area in tabular form. 

Feedback about interest and ability to take up extra responsibility. 

 

DESCRIPTION OF RATING NUMBER OF EMPLOYERS 

WHO  GAVE THE RATING 

PERCENTAGE OF 

EMPLOYERS WHO GAVE 

THE RATING 

POOR 0 0 

GOOD 4 40 

V.GOOD 6 60 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF EMPLOYERS FEED BACK-2017-18 

Feedback was taken from 10 employees in 10 areas. We give here under the 

analysis of rating given by the employees on each area in tabular form. 

Feedback about participation in social activities. 

 

DESCRIPTION OF RATING NUMBER OF EMPLOYERS 

WHO  GAVE THE RATING 

PERCENTAGE OF 

EMPLOYERS WHO GAVE 

THE RATING 

POOR 0 0 

GOOD 5 50 

V.GOOD 5 50 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF EMPLOYERS FEED BACK-2017-18 

Feedback was taken from 10 employees in 10 areas. We give here under the 

analysis of rating given by the employees on each area in tabular form. 

Feedback about punctuality to classes. 

 

DESCRIPTION OF RATING NUMBER OF EMPLOYERS 

WHO  GAVE THE RATING 

PERCENTAGE OF 

EMPLOYERS WHO GAVE 

THE RATING 

POOR 0 0 

GOOD 2 20 

V.GOOD 8 80 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF EMPLOYERS FEED BACK-2017-18 

Feedback was taken from 10 employees in 10 areas. We give here under the 

analysis of rating given by the employees on each area in tabular form. 

Feedback about in time completion of syllabus and related academic works.. 

 

DESCRIPTION OF RATING NUMBER OF EMPLOYERS 

WHO  GAVE THE RATING 

PERCENTAGE OF 

EMPLOYERS WHO GAVE 

THE RATING 

POOR 0 0 

GOOD 0 0 

V.GOOD 10 100 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF ALUMNI FEED BACK-2017-18 

 

Feedback was taken from 10 alumini in 10 areas. We give here under the analysis 

of rating given by the employees on each area in tabular form. 

Feedback about institute organizes various kinds of activities for over all 

development of students. 

DESCRIPTION OF RATING NO. OF ALUMNI WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE OF ALUMNI 

WHO GAVE THE RATING 

AGREE 10 100 

DISAGREE 0 0 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF ALUMNI FEED BACK-2017-18 

 

Feedback was taken from 10 alumini in 10 areas. We give here under the analysis 

of rating given by the employees on each area in tabular form. 

Feedback about the infrastructure and other facilities provided are good. 

DESCRIPTION OF RATING NO. OF ALUMNI  WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE OF ALUMNI 

WHO GAVE THE RATING 

AGREE 10 100 

DISAGREE 0 0 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF ALUMNI FEED BACK-2017-18 

 

Feedback was taken from 10 alumini in 10 areas. We give here under the analysis 

of rating given by the employees on each area in tabular form. 

Feedback about management ,principal and staff are co-operative and supportive 

to the students. 

DESCRIPTION OF RATING NO. OF ALUMNI  WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE OF ALUMNI 

WHO GAVE THE RATING 

AGREE 10 100 

DISAGREE 0 0 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF ALUMNI FEED BACK-2017-18 

 

Feedback was taken from 10 alumini in 10 areas. We give here under the analysis 

of rating given by the employees on each area in tabular form. 

Feedback about the institute takes care of the educational and employment 

needs of the learner. 

DESCRIPTION OF RATING NO. OF ALUMNI  WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE OF ALUMNI 

WHO GAVE THE RATING 

AGREE 10 100 

DISAGREE 0 0 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF ALUMNI FEED BACK-2017-18 

 

Feedback was taken from 10 alumini in 10 areas. We give here under the analysis 

of rating given by the employees on each area in tabular form. 

Feedback about the institute gives good recognition and hospitality to the alumni 

DESCRIPTION OF RATING NO. OF ALUMNI  WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE OF ALUMNI 

WHO GAVE THE RATING 

AGREE 10 100 

DISAGREE 0 0 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF PARENTS FEED BACK-2017-18 

 

Feedback was taken from 10 parents of 12 areas. We give here under the analysis 

of rating given by the parents on each area in tabular form. 

Feedback about the admission  academic and administration process in the  

college is fair and transparent. 

DESCRIPTION OF RATING 
NO. OF PARENTS WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE OF PARENT 

WHO GAVE THE RATING. 

EXCELLENT 6 60 

VERY GOOD 4 40 

GOOD 0 00 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

EXCELLENT VERY GOOD GOOD

PERCENTAGE OF PARENTS WHO GAVE THE RATING.

PERCENTAGE OF PARENTS WHO GAVE THE RATING.



 

 

 

 

K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF PARENTS FEED BACK-2017-18 

 

Feedback was taken from 10 parents of 12 areas. We give here under the analysis 

of rating given by the parents on each area in tabular form. 

Feedback about the study hours. 

DESCRIPTION OF RATING 
NO. OF PARENTS WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE OF PARENT 

WHO GAVE THE RATING. 

EXCELLENT 1 10 

VERY GOOD 7 70 

GOOD 2 20 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF PARENTS FEED BACK-2017-18 

 

Feedback was taken from 10 parents of 12 areas. We give here under the analysis 

of rating given by the parents on each area in tabular form. 

Feedback about the lab facility for the science students. 

DESCRIPTION OF RATING 
NO. OF PARENTS WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE OF PARENT 

WHO GAVE THE RATING. 

EXCELLENT 9 90 

VERY GOOD 1 10 

GOOD 0 0 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF PARENTS FEED BACK-2017-18 

 

Feedback was taken from 10 parents of 12 areas. We give here under the analysis 

of rating given by the parents on each area in tabular form. 

Feedback about the support of non teaching. 

DESCRIPTION OF RATING 
NO. OF PARENTS WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE OF PARENT 

WHO GAVE THE RATING. 

EXCELLENT 2 20 

VERY GOOD 6 60 

GOOD 2 20 
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K.T.R.COLLEGE-GUDIVADA 

ANALYSIS OF PARENTS FEED BACK-2017-18 

 

Feedback was taken from 10 parents of 12 areas. We give here under the analysis 

of rating given by the parents on each area in tabular form. 

Feedback about the discipline in the college. 

DESCRIPTION OF RATING 
NO. OF PARENTS WHO 

GAVE THE RATING 

PERCENTAGE OF PARENT 

WHO GAVE THE RATING. 

EXCELLENT 6 60 

VERY GOOD 3 30 

GOOD 1 10 
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